 Комора јавних извршитеља Републике Србије
Билтен Коморе
УПУТСТВО ЗА АУТОРЕ
Рад се предаје електронским путем на e-mail адресу: office@komoraizvrsitelja.rs.

Рад не може бити дужи од 35.000 знакова, фонт Times New Roman 11, промер 1.0.
Рад на српском језику треба да буде писан ћирилицом, осим страних речи и речи на латинском језику, које се пишу латиницом и курзивом (косим словима, односно италик). Рад на страном језику се шаље у оригиналу, а Комора извршитеља задржава право да у свом Билтену објави његов превод.
Рад мора да на почетку садржи резиме, са основном садржином и резултатима рада, као и кључне речи на српском језику. Резиме може да има највише 250 речи, док кључних речи може да буде највише седам.
У горњем левом углу наводи се академска титула, име и презиме аутора, а у фусноти установа у којој је аутор запослен или друга  афилијација, звање и електронска адреса.

Наслов рада се пише на средини, великим словима (фонт 13). Поднаслови се пишу на средини, великим словима (фонт 12) и нумеришу се арапским бројевима. Уколико поднаслов садржи  више целина, оне са такође означавају арапским бројевима, и то: 1.1., 1.1.1., итд. и малим обичним словима (фонт 12).

Редакција часописа задржава право да чланак прилагоди јединственим стандардима уређивања и правописним правилима српског језика, као и друге мање измене на раду. 
ПРАВИЛА ЦИТИРАЊА
1. Књиге
а) Књиге се цитирају на следећи начин:
презиме аутора, име аутора; (тачка-зарез) наслов дела; (тачка-зарез) назив издавача и место издања, (зарез) година издања, (зарез) скраћеница стр., број стране.
Пример: Васиљевић, Мирко; Трговинско право; Универзитет у Београду, Центар за научноистраживачку делатност Правног факултета, Београд, 2006, стр. 100.

б) Када се цитира књига више аутора, њихова имена и презимена се раздвајају такође тачком - зарезом.

в) Књига коју је неко лице приредило као уредник се цитира тако што се након његовог презимена и имена у загради наводи ознака „уредник“ или скраћеница „ур.“, односно одговарајућа ознака на језику на ком је књига објављена, а потом се наводи име аутора и наслов његовог рада у складу са ставом под а).
Пример: Васиљевић, Мирко (уредник), Акционарска друштва, берзе и акције; Бодирога, Дејан; Права на акцијама, Правна наука ДОО Београд, Београд, 2006, стр. 27.

г)
Када се цитира књига одређеног аутора, код поновљеног цитирања се наводи презиме, година издања, ознака Op. cit. , број стране.
Пример: Васиљевић, 2006, Op.cit., стр. 102

2. Чланци
а) Чланци се цитирају на следећи начин:

презиме аутора, име аутора; (тачка-зарез) назив чланка, (тачка-зарез) назив часописа; (тачка-зарез) број и година издања, скраћеница стр., број стране.
3. Прописи
а) Прописи се цитирају на следећи начин:
пун назив прописа, отворена заграда, знаци навода, гласило у коме је пропис објављен, знаци извода, број гласила и година објављивања, затворена заграда, пун назив (члан, став, тачка, параграф, алинеја или тсл.) или скраћеница (чл, ст, тач, пар, алин. или тсл.) и број одредбе. Могуће је цитирање члана и обрнутим редоследом, рпво навођењем броја одредбе и пун назив или скрћеница за члан и тсл, па потом назив прописа.
Пример: Закон о привредним друштвима (,,Службени гласник РС'', бр. 125/2004), чл. 15.

б) Ако ће наведени закон поново бити цитиран у раду, приликом првог цитирања се после броја гласила и године објављивања наводи скраћеница под којом ће се пропис даље појављивати.

Пример: Закон о регистрацији привредних субјеката (,,Службени гласник РС'', бр. 55/2004 и 61/2005; даље у фуснотама: ЗРПС), чл. 3 ст. 1.

в) Члан, став, тачка и алинеја прописа означавају се скраћеницама чл, ст, тач, и ал. а параграф скраћеницом пар или пуним називом
Пример: чл. 24 ст. 1 тач. 5 или пар. 14. или

      члан 24. став 1. тачка 5. или параграф 14 
г)
Приликом поновљеног цитирања одређеног прописа наводи се његов пун назив, односно скраћеница уведена приликом првог цитирања, пун назив или скраћеница чл., ст., тач. или пар. и број одредбе.

Пример: Закон о привредним друштвима, чл. 7. ЗРПС, 

д) Прописи на страном језику се цитирају на следећи начин:

пун назив прописа преведен на српски језик, година објављивања, односно усвајања, отворена заграда, пун назив прописа на оригинал-ном језику курзивом, евентуално скраћеница под којом ће се пропис даље појављивати, затворена заграда, скраћеница чл., ст., тач. или пар. и број одредбе.

Пример: немачки Трговачки законик из 1897. године (Handelsgesetz-buch), пар. 29.

4. Извори са Интернета
а) Извори са Интернета се цитирају на тај начин што се примене горе поменута правила за цитирање уз додатак: Извор: и наведена интернет адреса и датум приступа.
КАКО НАПИСАТИ РЕЗИМЕ РАДА?

Резиме треба да буде релативно кратак и треба да сумира најбитније елементе рада. То су: сврха због које је истраживање рађено, методе које су кориштене, главне резултате до којих се дошло, те закључке који произилазе из добијених резултата.

Добар резиме треба да представља целину која је читаоцу разумљива и без увида у цели рад.
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