Комора извршитеља
Билтен Коморе
УПУТСТВО ЗА АУТОРЕ
Рад се предаје електронским путем на e-mail адресу: office@komoraizvrsitelja.rs.

Рад не може бити дужи од 35.000 знакова, фонт Times New Roman 12, промер 1.5.
Рад на српском језику треба да буде писан ћирилицом, осим страних речи и речи на латинском језику, које се пишу латиницом и курзивом (косим словима, односно италик). Рад на страном језику се шаље у оригиналу, а Комора извршитеља задржава право да у свом Билтену објави његов превод.
Рад мора да на почетку садржи резиме, са основном садржином и резултатима рада, као и кључне речи на српском језику. Резиме може да има највише 250 речи, док кључних речи може да буде највише седам.
У горњем левом углу наводи се академска титула, име и презиме аутора, а у фусноти установа у којој је аутор запослен или друга  афилијација, звање и електронска адреса.

Наслов рада се пише на средини, великим словима (фонт 14). Поднаслови се пишу на средини, великим словима (фонт 12) и нумеришу се арапским бројевима. Уколико поднаслов садржи  више целина, оне са такође означавају арапским бројевима, и то: 1.1., 1.1.1., итд. и малим обичним словима (фонт 12).

Редакција часописа задржава право да чланак прилагоди јединственим стандардима уређивања и правописним правилима српског језика.
Билтен ће у оквиру две категорије (научних чланака и стручних радова) имати тематске групе. Прва група представљаће резултате досадашњег рада извршитеља и будуће планове извршитељске професије. У оквиру друге и треће групе објавиће се радови у коме је обрађена проблематика из области извршења са посебним освртом на судске одлуке (по захтевима за отклањање неправилности и по приговорима изјављеним против закључка о извршењу). Четврта тематска група обрађиваће препоручене моделе аката извршитеља са образложењем препоручених техничких и суштинских решења.

ПРАВИЛА ЦИТИРАЊА
1. Књиге
а) Књиге се цитирају на следећи начин:
презиме аутора, име аутора; (тачка-зарез) наслов дела; (тачка-зарез) назив издавача и место издања, (зарез) година издања, (зарез) скраћеница стр., број стране.
Пример: Васиљевић, Мирко; Трговинско право; Универзитет у Београду, Центар за научноистраживачку делатност Правног факултета, Београд, 2006, стр. 100.

б) Када се цитира књига више аутора, њихова имена и презимена се раздвајају такође тачком - зарезом.

в) Књига коју је неко лице приредило као уредник се цитира тако што се након његовог презимена и имена у загради наводи ознака „уредник“ или скраћеница „ур.“, односно одговарајућа ознака на језику на ком је књига објављена, а потом се наводи име аутора и наслов његовог рада у складу са ставом под а).
Пример: Васиљевић, Мирко (уредник), Акционарска друштва, берзе и акције; Бодирога, Дејан; Права на акцијама, Правна наука ДОО Београд, Београд, 2006, стр. 27.

г)
Када се цитира књига одређеног аутора, код поновљеног цитирања се наводи презиме, година издања, ознака Op. cit. , број стране.
Пример: Васиљевић, 2006, Op.cit., стр. 102

2. Чланци
а) Чланци се цитирају на следећи начин:

презиме аутора, име аутора; (тачка-зарез) назив чланка, (тачка-зарез) назив часописа; (тачка-зарез) број и година издања, скраћеница стр., број стране.
3. Прописи
а) Прописи се цитирају на следећи начин:
пун назив прописа, отворена заграда, гласило у коме је пропис објављен, број гласила и година објављивања, затворена заграда, скраћеница чл., ст., тач., односно пар. и број одредбе.

Пример: Закон о привредним друштвима (Службени гласник РС, бр. 125/2004), чл. 15.

б) Ако ће наведени закон поново бити цитиран у раду, приликом првог цитирања се после броја гласила и године објављивања наводи скраћеница под којом ће се пропис даље појављивати.

Пример: Закон о регистрацији привредних субјеката (Службени глас-ник РС, бр. 55/2004 и 61/2005; даље у фуснотама: ЗРПС), чл. 3 ст. 1.

в) Члан, став и тачка прописа означава се скраћеницама чл., ст. и тач., а параграф скраћеницом пар.
Пример: чл. 24 ст. 1 тач. 5 или пар. 14.

г)
Приликом поновљеног цитирања одређеног прописа наводи се његов пун назив, односно скраћеница уведена приликом првог цитирања, скраћеница чл., ст., тач. или пар. и број одредбе.

Пример: Закон о привредним друштвима, чл. 7. ЗРПС, чл. 25.

д) Прописи на страном језику се цитирају на следећи начин:

пун назив прописа преведен на српски језик, година објављивања, односно усвајања, отворена заграда, пун назив прописа на оригинал-ном језику курзивом, евентуално скраћеница под којом ће се пропис даље појављивати, затворена заграда, скраћеница чл., ст., тач. или пар. и број одредбе.

Пример: немачки Трговачки законик из 1897. године (Handelsgesetz-buch), пар. 29.

4. Извори са Интернета
а) Извори са Интернета се цитирају на тај начин што се примене горепоменута правила за цитирање уз додатак: Извор: и наведена интернет адреса и датум приступа.
КАТЕГОРИЗАЦИЈА РАДОВА

Радови се најчешће деле у две основне категорије, а то су научни и стручни радови. Иако је тешко направити разлику између научних и стручних радова, редакција Билтена ће радове груписати према следећим критеријумима:

Научни рад јесте опис оргиналних резултата истраживања који мора бити написан, објављен и доступан научној јавности. Осим тога, да би одређени рад добио епитет научног рада, он мора поћи од одређеног проблема и заснивати се на чињеницама до којих се долази истраживањем. Научни радови најчешће се систематизују у неку од следећих категорија: оригинални научни рад, прегледни чланак, научна критика, и др
.

Оригинални научни рад је оригинално научно дело у коме су изнесени нови резултати фундаменталних или примењених истраживања остварених применом научних метода. Оригинални научни рад пружа до тада непознате научне чињенице и сазнања која представљају допринос за науку. Примењене научне методе су описане како би се истраживање могло поновити, а утврђене чињенице проверити.

Прегледни чланак разликује се од оригиналног научног рада по томе што не мора садржати оригиналне (нове) резултате истраживања. Прегледни рад садржи целовити приказ одређеног истраживачког проблема и то тако што на нов начин прикупља, анализира, сажима и на научни начин презентује већ објављење научне информације и спознаје. Другим речима, прегледни чланак пружа нову синтезу научних информација насталу на основу прегледа најновијих дела о одређеном предметном подручју.

Да би се рад могао класификовати и окарактерисати научним неопходно је да такав рад има најмање две позитивне рецензије. 

Стручни рад не садржи нове, оргиналне научне спознаје, резултате и теорије, већ се у њему обрађује већ познато и описано. Аутор стручног рада има основни задатак да прикупи и интерпретира већ позната научна сазнања, чињенице, информације и теорије које се могу искористити у пракси. Односно, стручни рад нуди искуства која су корисна за унапређење професионалне праксе, али која нису нужно заснована на научном методу. Стручни рад пожељно садржи примере из конкретних, животних ситуација.
КАКО НАПИСАТИ РЕЗИМЕ РАДА?

Резиме треба да буде релативно кратак и треба да сумира најбитније елементе рада. То су: сврха због које је истраживање рађено, методе које су кориштене, главне резултате до којих се дошло, те закључке који произилазе из добијених резултата.

Добар резиме треба да представља целину која је читаоцу разумљива и без увида у цели рад.
� Видети: Правилник о поступку и начину вредновања, и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача ("Сл. гласник РС", бр. 38/2008)
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