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Акт је ступио на снагу 9.9.2021. године  и објављен је у „Службеном гласнику РС“ број 92/21 од 22.9.2021. године


На основу чл. 138а став 3., 300. став 7,  393. став 5, 400. став 1. и 518. став 3. тачка 1) Закона о извршењу и обезбеђењу („Службени гласник РС“ број  106/15, 106/16 – аутентично тумачење, 113/17 – аутентично тумачење, 54/19 и 9/20 – аутентично тумачење) и члана 36. став 1. тачка 1) Статута Коморе јавних извршитеља („Службени гласник РС“ број 105/16 и 98/20), Извршни одбор Коморе јавних извршитеља, на седници одржаној дана 20.5.2021. године, доноси:


ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА
о поступању по захтеву извршног повериоца Комори јавних извршитеља за одређивање јавног извршитеља којем се подноси предлог за добровољно намирење новчаног потраживања насталог из комуналних услуга и сродних делатности, предлог за извршење на основу веродостојне и извршне исправе ради намирења новчаног потраживања насталог из комуналних услуга и сродних делатности и предлог за извршење у којем је као извршни дужник назначен директни или индиректни корисник буџетских средстава 


Члан 1.

У Правилнику о поступању по захтеву извршног повериоца Комори јавних извршитеља за одређивање јавног извршитеља којем се подноси предлог за добровољно намирење новчаног потраживања насталог из комуналних услуга и сродних делатности, предлог за извршење на основу веродостојне и извршне исправе ради намирења новчаног потраживања насталог из комуналних услуга и сродних делатности и предлог за извршење у којем је као извршни дужник назначен директни или индиректни корисник буџетских средстава („Службени гласник РС“ број  2/20), мења се члан 6. тако да сада гласи:

„Захтев за одређивање јавног извршитеља коме ће бити поднет предлог за извршење у којем је као извршни дужник назначен директни или индиректни корисник буџетских средстава, подноси се у електронској форми путем интернет странице Коморе јавних извршитеља (у даљем тексту: Комора).

Извршни поверилац је дужан да плати накнаду у износу од 1.500,00 динара Комори за одређивање јавног извршитеља коме ће бити поднет предлог за извршење у којем је као извршни дужник назначен директни или индиректни корисник буџетских средстава. 

Без доказа о уплаћеној накнади из претходног става овог члана извршни поверилац не може да поднесе захтев за одређивање јавног извршитеља.

Извршни поверилац је дужан да путем интернет странице Коморе генерише јединствени позив на број за сваку расподелу посебно, на кога се мора позвати приликом плаћања наведене накнаде.

Приликом подношења захтева из става 1. овог члана, извршни поверилац је дужан да:
1) наведе да ли је извршни поверилац физичко лице или има статус правног лица односно предузетника;
2) наведе податке о извршном повериоцу:
- уколико је извршни поверилац физичко лице наводи: име и презиме, општину пребивалишта/боравишта, поштански број општине пребивалишта/боравишта и адресу за пријем електронске поште,
- уколико је извршни поверилац правно лице наводи: назив, седиште, МБ, ПИБ и адресу за пријем електронске поште.
3) наведе податке о извршној, односно веродостојној исправи и то тако што ће:
- изабрати врсту извршне, односно веродостојне исправе,
- означити назив доносиоца извршне, односно веродостојне исправе,
- означити датум и пословни број извршне односно веродостојне исправе.
4) наведе висину потраживања које се намирује,
5) наведе референтну ознаку коју предмету додељује извршни поверилац и
6) наведе позив на број уплате накнаде из другог става овог члана.

Уколико је извршни поверилац исправно поднео захтев са доказом о плаћеној накнади, Комора ће повериоцу доставити потврду путем електронске поште.

Комора је дужна да одговори на захтев извршног повериоца из овог члана у року од пет дана од дана пријема захтева, водећи рачуна о томе да се јавни извршитељи одређују равномерно, према азбучном реду уписа у Именик јавних извршитеља и заменика јавних извршитеља.

За поступање по предлогу за извршење на основу извршне исправе искључиво је надлежан јавни извршитељ именован за подручје суда пред којим је настала извршна исправа, односно именован за подручје привредног и вишег суда, основаног за подручје суда пред којим је настала извршна исправа, осим када су у питању извршне исправе чији су доносиоци судови основани за територију Републике Србије,  односно извршне исправе које није донео суд, када се надлежност одређује прама азбучном реду уписа свих јавних извршитеља у Именик јавних извршитеља и заменика јавних извршитеља. 
За поступање по предлогу за извршење на основу веродостојне исправе искључиво је надлежан јавни извршитељ на чијем подручју извршни дужник има седиште.
Ако Комора не одговори на захтев извршног повериоца у року од пет дана, извршни поверилац самостално одређује јавног извршитеља са подручја суда пред којим је настала извршна исправа.
Одређивање јавног извршитеља по захтеву извршног повериоца започеће од првог наредног јавног извршитеља уписаног у именик јавних извршитеља и заменика јавних извршитеља, после јавног извршитеља који је последњи одређен.
Након одређивања јавног извршитеља коме ће бити поднет предлог за извршење у којем је као извршни дужник назначен директни или индиректни корисник буџетских средстава, Комора ће о томе обавестити извршног повериоца електронским путем на обрасцу 2б који је Прилог брoj 4  овог Правилника и чини његов сaстaвни дeo.
Образац 2б садржи све податке из става 5. овог члана, као и регистрациони број предмета у Комори, име и презиме јавног извршитеља, број легитимације јавног извршитеља, датум одређивања јавног извршитеља и укупан број предлога извршног повериоца за који је одређен јавни извршитељ.
Уколико је за исту извршну или веродостојну исправу већ одређен јавни извршитељ, Комора ће о томе обавестити извршног повериоца и поново му доставити образац 2б.
Члан 2.

Oвaj прaвилник ступa нa снaгу по добијању сагласности Министарства надлежног за правосуђе и објављује се у „Службеном гласнику Републике Србије”.


Председница Извршног одбора
         Ивана Букарица,с.р.
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