 Акт је ступио на снагу 13.08.2018. године и објављен је у „Службеном гласнику РС“ број 66/18 од 29.08.2018. године.

На основу члана 58. став 1. тачка 1) Статута Коморе јавних извршитеља („Службени гласник РС“ број 105/2016), Савет организационе јединице са седиштем у Крагујевцу (у даљем тексту: Савет) на другој редовној седници, одржаној дана 09.12.2017. године у Крагујевцу, доноси

ПОСЛОВНИК О РАДУ САВЕТА
Опште одредбе
Члан 1.
Пословником о раду Савета (у даљем тексту: Пословник) уређује се рад Савета, а посебно припремање седница Савета, њихово сазивање и доношење одлука на седници, права и дужности чланова Савета, председника  и заменика председника Савета  и друга питања од значаја за рад Савета. 

Савет организационе јединице

Члан 2.
Савет је орган Организационе јединице са седиштем у Крагујевцу чији чланови су сви јавни извршитељи именовани за подручја виших судова у Јагодини, Крагујевцу, Краљеву, Крушевцу, Новом Пазару, Пожаревцу, Ужицу, Чачку.
Савет одлучује о питањима из своје надлежности у складу са Статутом Коморе јавних извршитеља (у даљем тексту: Статут).
Савет врши послове из свог делокруга на седницима којима могу присуствовати чланови Савета и други чланови Коморе јавних извршитеља (у даљем тексту: Комора) по позиву председника Савета.

Сва лица која присуствују седници Савета дужна су да се придржавају одредаба овог Пословника.
Председник Савета
Члан 3.
Председник Савета представља и заступа Савет, стара се о томе да Савет ради и послује сагласно Закону о извршењу и обезбеђењу и Статуту, организује, сазива и руководи седницом Савета и обавља друге послове одређене Статутом и овим Пословником.
Изборе за председника Савета расписује Савет. Одлука о расписивању избора за  председника Савета се објављује на интернет страници Коморе.
Кандидат за председника Савета је лице чију кандидатуру својим потписима подржи најмање 1/6 чланова Савета. Члан Савета може подржати кандидатуру само једног кандидата за председника Савета.

На питања избора и престанка функције председника Савета, која нису регулисана овим Пословником, сходно се примењују одредбе Статута о избору и престанку функције председника Скупштине Коморе. 
Заменик председника Савета

Члан 4.

Заменик председника Савета замењује председника Савета када је он спречен или одсутан и обавља дужност председника Савета када је истом престао мандат, а нови председник Савета није изабран односно док нови председник Савета не буде изабран.

На избор и престанак функције заменика председника Савета примењују се одредбе овог Пословника о избору председника Савета, односно сходно се примењују одредбе Статута о избору и престанку функције заменика председника Скупштине Коморе. 

У случају спречености или одсуства председника и заменика председника Савета, председник Савета може да овласти другог члана Савета да представља и заступа Савет.

Одржавање седнице


Члан 5.
Савет ради у редовним и ванредним седницама.
Члан 6.
Редовна седница Савета сазива се и одржава најмање два пута годишње.
Прва редовна седница Савета одржава се првог радног дана у месецу априлу а друга редовна седница одржава се првог радног дана у месецу децембру.
Седнице Савета које се одржавају између редовних седница су ванредне.

Захтев за сазивање седнице Савета може да поднесе председнику Савета сваки члан Савета, у било које време. 

Ванредна седница Савета обавезно се сазива када то захтева најмање 1/6 чланова Савета, председник и заменик председника Савета. Захтев за одржавање ванредне седнице мора бити састављен у писаној форми са предлогом дневног реда и материјалом, који се односи на предлог.
Председник Савета је дужан да сазове ванредну седницу Савета у року од 5 радних дана од дана пријема писаног захтева за њено сазивање, који је поднела 1/6 чланова Савета.
Сазивање седнице Савета и начин рада 
Члан 8.
Позив за седницу Савета се доставља свим члановима Савета електронском поштом, на званично пријављене и-мејл адресе и објављује на интернет страници Коморе, најкасније 8 дана пре дана одређеног за одржавање редовне седнице, односно најкасније 3 дана пре дана одређеног за одржавање ванредне седнице.

Позив садржи: време и место одржавања седнице, предлог дневног реда седнице и друге податке неопходне за одржавање седнице Савета. Ако је предложена измена аката из надлежности Савета, уз позив за седницу се прилаже и текст предлога тих аката. Уз позив за седницу Савета достављају се и предлози одлука и материјал који се односи на предлог дневног реда
Члан 9.
Савет пуноважно ради и одлучује уколико седници Савета присуствује већина од укупног броја чланова Савета (кворум за одржавање седнице Савета).
Члан 10.
Сваки члан Савета има право предлагања тачки  дневног реда најкасније три дана од дана заказивања седнице Савета.
Предлог дневног реда седнице Савета припрема председник Савета или друго лице које он овласти. 
Члан 11.
Седницу Савета сазива председник Савета, а у случају његове спречености заменик председника Савета.

Право сазивања ванредне седнице Савета има и члан Савета кога за то овласти најмање 1/6 свих чланова Савета, уколико председник или заменик председника не сазову ванредну седницу Савета у року од 5 радних дана од дана пријема захтева најмање 1/6 чланова Савета за њено сазивање. 
Ванредна седница Савета мора се одржати најкасније у року од 15 дана од дана доношења одлуке о њеном сазивању.

Седница се сазива одлуком о сазивању седнице, која обавезно садржи: место и време одржавања седнице, предлог дневног реда, и по потреби личне податке лица која треба позвати на седницу. 

Члан 12.
Седнице Савета одржавају се у седишту организационе јединице.
Изузетно, председник Савета може одлучити да се седница одржи и ван седишта Организационе јединице уколико за то постоје оправдани разлози које председник образлаже члановима Савета у Одлуци о сазивању седнице.

Права и дужности председавајућег седницом и чланова Савета
Члан 13.
Председавајући седницом Савета обавља следеће послове:

· именује верификациону комисију од три члана из реда чланова Савета за утврђивање кворума за рад и бројање гласова,
· именује лице које води записник на седници,
· стара се о одржавању реда на седници,
· изриче мере за повреду реда на седници,
· потписује одлуке Савета и записник са седнице,
· обавља друге послове у складу са овим Пословником.

Члан 14.
Члан Савета има право има право и обавезу да присуствује седницама Савета и да активно учествује у раду седнице.
Члан Савета има право да од председника или другог овлашћеног лица тражи потребна обавештења, информације и материјал у вези са радом Савета.

Члан Савета има право да на седници јасно и аргументовано говори у вези са питањима која су на дневном реду седнице, право да учествује у претресу предлога одлука и других питања која су на дневном реду седнице.
Уколико је члан Савета из било ког разлога спречен да присуствује и да активно учествује у раду Савета, обавезан је у виду пуномоћја да овласти свог заменика или свог помоћника који ће га заступати, односно који ће присуствовати седници Савета, активно учествовати у њеном раду и вршити право гласа у име и за рачун члана Савета, односно свог властодавца, до завршетка седнице Савета по свим тачкама дневног реда.

Пуномоћје из става 2. овог члана се даје, као пуномоћје за гласање по свим тачкама дневног реда, и обавезно мора да садржи датум, време и место одржавања седнице Савета, као и назив седнице  (број и врсту – редовна, ванредна).

Пуномоћник је обавезан да примерак пуномоћја у оригиналу достави верификационој комисији непосредно пре почетка седнице Савета.

Пуномоћје важи само за седницу Савета за коју је дато.

Уколико члан Савета неоправдано не присуствује заказаној седници Савета, нити опуномоћи свог заменика или помоћника, који ће у његово име и за његов рачун као пуномоћник присуствовати седници Савета, активно учествовати у њеном раду, сматра се да је извршио лакшу дисциплинску повреду из члана 65. став 1. тачка 4) Статута, о чему се у року од 8 дана обавештава дисциплински тужилац Коморе. 

Изузетно, у случају оправдане спречености члана Савета, као и његових заменика или помоћника да у својству пуномоћника присуствују и учествују у раду Савета, члан Савета у року од 5 дана од завршетка седнице Савета, односно одмах након престанка разлога који су изазвали оправдану спреченост и немогућност обавештавања о разлозима, доставља писаним путем председнику Савета обавештење о оправданој спречености са доказима који се односе на разлоге спречености. Председник Савета без одлагања доставља обавештења са доказима дисциплинском тужиоцу. 

Ток седнице и одлучивање

Члан 15.
Седницом  председава председник Савета. 

У случају спречености председника Савета, седницом председава  заменик председника, а по потреби и друга овлашћена лица.

Ако су председник и заменик председника Савета спречени да врше своју функцију, а нема другог овлашћеног лица, седницом Савета председава најстарији од присутних чланова Савета.

Председавајући отвара седницу и преко верификационе комисије утврђује да ли седници присуствује довољан број чланова Савета за одржавање седнице (кворум).

Уколико председавајући констатује да у време које је одређено за почетак седнице, у сали за седнице, није присутна већина свих чланова Савета, седница се одлаже за један сат.
Уколико ни после померања почетка седнице од једног сата не постоје услови за почетак рада, седница Савета се поново сазива.
Поновљена седница Савета ће бити одржана у року не краћем од 8 дана, нити дужем од 15 дана, од дана за који је била заказана.

Кворум за рад и пуноважано одлучивање на поновљеној седници Савета чини 1/3 од укупног броја чланова Савета.

Постојање кворума се утврђује увек пре одлучивања о свакој тачки дневног реда.  
Члан 16.
Пре утврђивања дневног реда усваја се записник са претходне седнице. Савет о записнику одлучује без расправе.
Члан 17.
Дневни ред седнице утврђује Савет.

Изузетно из разлога хитности, пре одлучивања о предложеном дневном реду, најмање 1/6 чланова Савета, председник и  заменик председника могу предложити измене и допуне предложеног дневног реда. Предлози се достављају председавајућем, у писаној форми уз образложење разлога хитности.
Члан 18.
О предложеним изменама и допунама дневног реда обавља се расправа у којој могу учествовати само:

- предлагач, односно представник предлагача промене предложеног дневног реда, који је означен у писаном предлогу који се доставља председавајућем;
-  предлагачи појединих тачака дневног реда.
Учешће у расправи може трајати најдуже пет минута, а овлашћени учесници расправе не могу се поново јавити за реч.
Члан 19.
Савет одлучује посебно о сваком предлогу за измену и допуну предложеног дневног реда.

Нове тачке које су унете у предлог дневног реда на основу предлога за допуну дневног реда, увршћују се у предлог дневног реда по редоследу предлагања.
О дневном реду у целини, Савет одлучује без расправе.
Члан 20.
По усвајању дневног реда, прелази се на разматрање и расправу посебно по свакој тачки дневног реда. 
По отварању расправе по свакој тачки дневног реда, право да говоре по следећем редоследу и временском трајању, имају:
- предлагач тачке дневног реда, односно овлашћени представник предлагача, који добија реч кад је затражи и који има право да говори једном у трајању до 10 минута,
- члан Савета који се пре почетка претреса председавајућем пријавио за расправу, који има право да говори у трајању до 5 минута, а у току претреса има право да добије још једном реч преко реда у трајању до 3 минута, ако то захтева потреба претреса, о чему одлучује председавајући,
-члан Савета чије име је поменуто у оквиру претреса поједине тачке дневног реда, који има право да говори у трајању до 3 минута,
- у одређеним случајевима када то дозвољава време предвиђено за трајање седнице,  председавајући  може омогућити члану Савета да узме учешће у расправи независно од редоследа и временског ограничења, али ни у том случају члан коме је председавајући то омогућио не може говорити дуже од 15 минута. 

Председник и чланови комисија и радних тела Савета добијају реч кад је затраже и на њих се не односи ограничење у погледу трајања времена излагања. 
Члан 21.
Председавајући даје реч члановима Савета наизменично према редоследу пријављивања.

Председник Савета, када председава седницом, ако жели да учествује у претресу, препушта председавање заменику председника Савета или другом за то овлашћеном лицу.
Члан 22.
Када утврди да нема више пријављених за учешће у претресу, председавајући закључује претрес.
Члан 23.
Приликом претреса појединих тачака дневног реда Савет може радити и без кворума.
Председавајући, када је то потребно, прекида рад Савета када утврди недостатак кворума на седници, док се кворум не обезбеди. Ако се кворум не обезбеди ни по протеку једног сата од прекида, седница Савет се поново сазива.
Председавајући може из оправданих разлога одредити паузу у раду седнице која не може трајати дуже од 30 минута.
Члан 24.
Члан Савета има право да усмено укаже на повреду у поступању председавајућег на седници, уколико сматра да оно није у складу са одредбама овог Пословника, а учињено је на седници која је у току и то непосредно по учињеној повреди.

Члан Савета не може да укаже на повреду у поступању председавајућег, на коју је већ указано.

Председавајући даје реч члану Савета који указује на повреду из става 1. овог члана, одмах по завршеном излагању претходног говорника.

Члан Савета је дужан да наведе који је члан овог Пословника повређен поступањем председавајућег и да образложи у чему се састоји та повреда, с тим што може говорити најдуже три минута.

Уколико сматра да повреда није учињена, председавајући је дужан да да објашњење, а уколико сматра да је повреда учињена, председавајући је дужан да учињену повреду отклони.

Ако и после објашњења председавајућег, члан Савета сматра да је повреда учињена, може захтевати, без права на образлагање, да се Савет, без претреса, о томе одмах изјасни.
Члан 25.
Нико не може да говори на седници Савета, пре него што затражи и добије реч од председавајућег седницом.
Члан 26.
Председавајући закључује расправу када по одређеној тачки дневног реда више нема дискусије.

По закључењу расправе Савет одлучује гласањем.
Савет доноси одлуке већином гласова присутних чланова, под условом да постоји кворум утврђен у члану 10. овог Пословника.
Чланови Савета се изјашњавају непосредно и појединачно.

Гласање је јавно, уколико Савет не одлучи да гласање о појединој тачки дневног реда буде тајно.

Чланови Савета гласају јавно дизањем руке, тако што се изјашњавају ‘’за’’, ‘’против’’ или ‘’уздржан’’.

Гласање о избору или разрешењу председника Савета, заменика председника Савета и кандидата за чланство у органима и радним телима Коморе јавних извршитеља увек је тајно.
Када Савет доноси одлуку о предлогу кандидата за члана Извршног одбора, у смислу члана 31. став 2. Статута, кандидати за члана Извршног одбора су чланови Савета чију кандидатуру подржи најмање 1/6 чланова Савета.  
Члан Савета може подржати кандидатуру највише једног кандидата за члана Извршног одбора.

Гласа се путем изборне листе кандидата тако што члан Савета заокружује највише два редна броја испред имена и презимена кандидата на једном гласачком листићу.

За кандидате за члана Извршног одбора изабрана су два члана Савета који су добили највише гласова.
Тајно гласање се врши путем гласачких листића који морају бити оверени због аутентичности.
За обављање тајног гласања Савет образује посебну комисију од три члана( У даљем тексту: Комисија).

Комисија доноси одлуке већином гласова својих чланова и бира свог председника, који руководи гласањем, одговора за његову правилност и резултат гласања саопштава председавајућем.

Изглед гласачких листића, њихову садржину и број утврђује Комисија.
Члан 27.
Након обављеног гласања председавајући саопштава резултат гласања, констатујући колико је чланова Савета гласало ‘’за’, колико је гласало ‘’против’’, а колико је било ‘’уздржано’’.
По завршеном утврђивању резултата гласања председавајући објављује одлуку Савета.
Члан 28.
Савет на иницијативу овлашћеног предлагача одређене тачке дневног реда може донети одлуку да се о одређеном предлогу не гласа, када је потребна његова допуна или измена и у том случају доноси закључак. 
Члан 29.
Када се размотре све тачке дневног реда и донесу одлуке, председавајући закључује седницу Савета.
Члан 30.
У случају када Савет због обимности дневног реда, дужег трајања седнице или других оправаданих разлога није у могућности да заврши рад по свим тачкама дневног реда, председавајући доноси одлуку о прекиду седнице, а тачке дневног реда о којима Савет на седници није одлучивао, обавезан су део дневног реда прве наредне седнице Савета.
Одржавање реда на седници
Члан 31.
Чланови Савета и друга лица која учествују у раду седнице су дужни да се једни другима обраћају са уважавањем. Није дозвољено коришћење увредљивих израза, као ни изношење личних и породичних прилика другог лица.
Члан 32.
За повреду реда на седници Савета, председавајући може изрећи следеће мере:
· јавну опомену,
· одузимање речи,
· удаљавање са седнице.
Опомена се изриче лицу које својим понашањем или говором на седници нарушава ред, говори о питању које није на дневном реду, прекида говорника у излагању, добацује или на други начин омета говорника, употребљава псовке, увредљиве изразе, износи неистине или неаргументоване констатације или на други начин не поштује одредбе Закона, Статута и овог Пословника.

Одузимање речи изриче се лицу које својим понашањем или говором грубље нарушава  ред или лицу коме је претходно изречена мера јавне опомене, а који и после тога чини повреду из става 2. овог члана.

Лице коме је изречена мера одузимања речи дужно је да без одлагања престане да говори. У супротном председавајући одређује паузу, која ће трајати док се ред поново не успостави, а најдуже 30 минута. Ако по протеку овог рока ред на седници није могуће успостваити, председавајући доноси одлуку о прекиду седнице, а тачке дневног реда о којима Савет на седници није одлучивао обавезан су део дневног реда прве нарадне седнице Савета.
Мера удаљења са седнице изриче се лицу које и после изречене мере одузимања речи омета или спречава рад на седници, не поштује одлуку председавујећег о изрицању мере одузимања речи, или наставља да чини друге повреде из става 2.  овог члана Пословника, као и у другим случајевима одређеним овим Пословником.

Мера удаљења са седнице може се изрећи лицу и без претходно изречених блажих мера, у случају физичког напада, односно другог сличног поступка којим се теже угрожава физички или морални интегритет учесника седнице.

Лице коме је изречена мера удаљења са седнице дужан је да се одмах удаљи из сале у којој се седница одржава.

Уколико лице одбије да се удаљи са седнице, председавајући ће поступити у складу са ставом 4. овог члана.

Члан Савета коме је изречена мера удаљења са седнице сматра се неоправдано одсутним.
Члан 33.
О раду на седници води се записник.

Записник обухвата главне податке о раду на седници, а обавезно садржи:

· означење редног броја седнице,

· време и место одржавања седнице,

· време почетка седнице,
· имена присутних и одсутних чланова Савета, као и имена лица која присуствују седници,
· усвојени дневни ред седнице,

· имена и битне делова излагања учесника у расправи,
· резултат гласања,
· садржину и назив донетих аката и одлука,
· врсту и број изречених мера за одржавање реда на седници и имена лица којима су изречене,
· време и начин окончања седнице,
· потпис председавајућег и лица које води записник.
Битни делови изјаве члана Савета уносе се у записник на његов захтев.

Сваки члан Савета има право да стави примедбе на записник у писаном облику најкасније три дана пре одржавања седнице на којој се одлучује о усвајању записника.

О примедбама одлучује Савет приликом усвајања записника. 

Усвојени записник потписују прдседавајући и лице које је водило записник.

Усвојеном записнику прилаже се копија материјала који је био разматран на седници.

Члан 34.

На питања која нису регулисана овим Пословником, сходно се примењују одредбе Статута и Пословника о раду Скупштине Коморе.

Члан 35.
Овај Пословник ступа на снагу по добијању сагласности  Министарства надлежног за правосуђе и објављује се у ''Службеном гласнику Републике Србије''.

                                                                                                         Председник Савета
                                                                                                           Данка Ристановић, с.р.
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